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Devednung der Triebe., Diefelben feien Volltriebe.

Otie wivfjamen Durdymeffer find nad) Formel (6h)
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Die duBeren Durdymefier find fiir halbipite Cpflotdenverzal
nunqg nad) Formel (9) | |

do = dw - 0,5 - t = 37,28 28,9 21,64 24,15 29,86 24,05
{87 3,08 3,79 i, 74 4,69 3,09
12,15 32,68 25,43 28,89 34,66 27,84

Weiterd vedynen wiv den T rieb grunddurdymejfer aud Formel (15)
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Cnolid) bevedmen wir nody die Eingrifidentfernungen nady Formel (16 a)
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Dy = 298,22 216,44 216,42 235,51 298,61 216,42
gw = 37,28 28,9 21,64 24.10 24.8b 24,05
a09,00 245,34 238,06 259,66 328,47 240,47
I 16/,710 122,67 119,03 129,83 164,24 120,24

weldye Werte wir eintragen.
Dte Prarid fordert 2uweilen, bdaf d
ctoad abgednbdert mwerde.

e eben durdygefithrte RHednung

Gefeist den Fall, wir haben an einev fertigen Uhr bdie eingangdgenann
ten Jabnzahlen und duferen Rabdurdymefjer abgenommen! Die Wirfung
ber lhr wdre fo qgemwefen, daf iwir Ddiefe Abmejjungen mwieber l*ctbc[;n[lcil
wollen. Vet der audgefithrten Redynung evgibt fid) inbes, daf die vorhan
bmfnl Werfzeuge, namentlid)y die Triebfrdfen, nur wentg von diejen WMafen
abweidhen.  Dann gilt e8, die Abmefjungen, welde wiv mit Hilfe unferer
ﬁ}rﬁ!un u.lf, w. berjtellen fBnnen, an dem Modelle, dad wir aud dem Mufter
abletten, engufithren.

Wir fiihren Wissen.



